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599 L gri s usa para soportar la carga de 350 1. De
termine oxexerson prieipals que sttan en el pescante
o los s A y . L scein trasversal e rectingulat
iene un ancho de G pulg y um cspesor de 3 polg. Use e
il de Mob:

1 cfucrzo a a punto se muestr sobr o cemen-
o cafverro principales y 1 esuerzo cortan

Problema 999






[image: image2.jpg]490 CA¥O TRANSEORMACION DEL ESFUTRZO

48100 Determine o ctado de esfuezo equivalente sobee
i clemento rientado s 4" en st horark respecto al
lemento mosrado, Use of srclo de Mohe.

Problema 9-100

9101 L vign de madera et someida 1 cargas mos-
radas. Determine los esfuersos pricipales que actin en
< panto C  espsifigue 1 orenteion del lemento cn exe
‘unto. L vign et soportads por un perno (pasador) 1 B
¥ por un soporte s en 4.

9102 L vign de madeca st somntida. 1 s cargas mos-

.S s de o e e 1 pto  fonan
e, decr

Problemas 9-1019-102

$-103 st de s en un punto se s sobre
o elemeato. Determine (o) 105 esuersos priscipalesy (4) €|
Sofucrzo corante msima e o plano y ¢ sfuerzo normal
romedio en e punto, Espociiue I orientacion del cle-
mento en cada s

iswen

4910411 st dossurzo en un puseo en un miembre)
e mucstra obre l lemento. Determie las componcn

& Glver que sesan sobe ) plano fclinado A7

e 0 probém sando e meétodo de equibria descito
Iseccion 91





